

Set jušnih krožnikov iz melamina Pacific

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Set jušnih krožnikov iz melamina Pacific

Set jušnih krožnikov iz melamina Pacific (6) je vrhunska izbira za vse, ki cenijo kombinacijo funkcionalnosti, elegancje in navtičnega stila. Ta komplet šestih krožnikov je zasnovan posebej za uporabo na plovilih, vrtovih ali doma, kjer sta vzdržljivost in praktičnost ključnega pomena.

Krožniki so izdelani iz visokokakovostnega melamina, materiala, ki je znan po svoji odpornosti na udarce, praskanje in lomljenje. So izjemno lahki, kar omogoča enostavno rokovanje, hkrati pa zagotavljajo dolgo življenjsko dobo. Premer 22 cm je idealen za serviranje juh, enolončnic, testenin ali celo manjših solat. Njihova oblika je ergonomsko zasnovana za udobno uporabo in praktično shranjevanje.

Dizajn krožnikov je navtično navdihnjen in vključuje eleganten motiv kompasa v kombinaciji bež, mornarsko modre in bele barve. Ta brezčasen vzorec prinaša pridih morskega vzdušja na vašo mizo, bodisi na plovilo, pikniku ali doma. Krožniki se odlično ujemajo z drugimi izdelki iz kolekcije Pacific, kot so plitvi krožniki, desertni krožniki, skledice in skodelice, kar omogoča usklajen in estetsko dovršen videz.

Vzdrževanje krožnikov je enostavno, saj so primerni za pomivanje v pomivalnem stroju, kar prihrani čas in trud. Kljub temu se izogibajte uporabi abrazivnih čistil, da ohranite sijaj in videz melamina. Krožniki niso primerni za uporabo v mikrovalovni pečici, saj material ni zasnovan za visoke temperature.

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za izdelavo dodatkov in opreme za plovila ter zunanje prostore. Njihovi izdelki so priljubljeni med ljubitelji navtike zaradi vrhunske kakovosti, estetike in prilagodljivosti zahtevnim pogojem uporabe.

Set jušnih krožnikov iz melamina Pacific je popoln za vse, ki iščejo kombinacijo elegance, trajnosti in praktičnosti. Z njimi boste vedno pripravljeni na postrežbo, ne glede na to, kje ste.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204